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Для заинтересованного лица

Цуприков Сергей Васильевич работает в ООО «КОМПАНИЯ «СИ-ПИ-ЭС» в качестве руководителя группы аналитических исследований, разработки проектов и технической поддержки с 25 ноября 2009 г. по 15 июня 2010 г. Он также выполнял ряд обязанностей, близких к обязанностям менеджера по продуктам для нескольких вендоров, особенно: VMware, Citrix, ThinPrint, StarWind, Veeam Software. За это время он прошел авторизованное обучение:
1. 2009-10 Виртуализация (дистанционное обучение). VMware Partner University. 120 ч.

2. 2010 «Работа с клиентами» (Parametric Technology Corporation). 20 ч. 

3. 2009: Авторизованные курсы Citrix: CXD-100-2W, CXD-200P-2W, CPV-200P-1W, CXD-003-1W, CSP-003-1W, CEV-100-1W, CBO-001-1W, др (дистанционное обучение). 90 ч.
4. 2009: VI4-IC VMware vSphere 4: Install, Configure, Manage. (УЦ «Микроинформ»). 32 ч. 

 
По итогам своего обучения, после сдачи авторизованных экзаменов Сергей получил следующие сертификаты международного образца: VMware Certified Professional #63533 (VCP) 4, VMware Technical Sales Professional (VTSP) 4, VMware Sales Professional (VSP) 4, Citrix Certified Sales Professional (ССSP) 2010 for: XenApp, XenDesktop, Essentials, NetScaler.


В ходе своей работы  Сергей провел переговоры и подписал договора о получении статуса дистрибутора (или реселлера)  с 7 новыми вендорами: TuneUp AG (а в последствии, и издателя, а также выполнил проект по организации производствав РФ 1 тыс. руссифицированных коробок ПО), ThinPrint, StarWind, «АтомПарк Софтваре», «Новософт», ОАО «Промышленные информационные системы», Ай-Поинт.  В результате его работы ООО «КОМПАНИЯ «СИ-ПИ-ЭС» повысила свой партнерский статус: по VMware с Professional до Enterprise, по Citrix с Authorized до Silver Certified, по Veeam Software c Bronze до Silver. Он разработал механизм выполнения проектов по внедрению решений VMware (в т.ч. с привлечением оптимальных субподрядчиков), эффективной работе с лидами, предоставляемых вендорами: VMware, Symantec, StarWind.  Он также провел маркетинговые исследования с написанием итогового отчета о рынке Computer Aided Facility Management (CAFM) в РФ.
За весь период своей работы Сергей не брал отгулов по болезни.   

Сергей Кондрашов
Начальник отдела маркетинга и развития,

ООО «КОМПАНИЯ «СИ-ПИ-ЭС»
