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Цуприков Сергей Васильевич работал в ЗАО «Компьюлинк-Интеграции» в качестве архитектора с 25 октября 2012 г. по 31 октября 2013 г. В перечень его обязанностей входило: проектирование информационных систем и техническая поддержка продаж. За это время он прошел авторизованное обучение на курсах в класе по продукции: EMC, Dell, Huawei. А также дистанционное обучение на курсах ниже: 
1. >20 курсов по решениям NetApp 120 ч.
2. >10 курсов по решениям Dell 80 ч.
3. >10 курсов IBM (TSM, Power, Storage, Websphere). Академия IBM. 120 часов.
4. >10 курсов Symantec (SF, NBU, DLP, EV). 60 часов.
5. >10 курсов EMC. Консолидация, резервное копирование и восстановление данных. Партнерский университет EMC. 60 часов.
По итогам своего обучения, после сдачи экзаменов Цуприков получил следующие сертификаты международного образца: EMC Velocity Systems Engineer: Backup & Recovery 2013, EMC Velocity Advanced Sales Accreditation (Consolidation Specialty 2.0, Backup Specialty, Scale-out NAS), IBM Certified Systems Expert - Enterprise Technical Support for AIX and Linux - v2, IBM Certified Specialist - Midrange Storage Technical Support V3, IBM Certified Specialist - Storwize V7000 Technical Solutions V2, Symantec Technical Specialist in Veritas Storage Foundation and High Availability Solutions 6.0 for Windows, Symantec Technical Specialist in Symantec NetBackup 7.5 for Windows и много других.

Цуприков активно участвовал в проекте проектирования катастрофоустойчивого ЦОД для крупной нефтяной компании «Итера», а также в ряде аналогичных проектов. 
С уважением,
Николай Осташкин

Руководитель департамента системных инженеров
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