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Для заинтересованного лица


Цуприков Сергей Васильевич работал в ЗАО «Крикунов и Партнеры Бизнес Системы» в качестве старшего эксперта с 30 июня 20011 г. по 29 июня 2012 г. В перечень его обязанностей входило: техническая поддержка ИТ-проектов и продаж. Он также выполнял ряд обязанностей, близких к обязанностям менеджера по продуктам для нескольких вендоров, особенно: VMware, Veeam. За это время он прошел авторизованное обучение (с получением сертификата HP) на курсе HL237S: VMware vSphere 5: Design Workshop (УЦ Hewlett–Packard) 24 ч. А также дистанционное обучение на курсах ниже: 
1. >30 курсов виртуализации на базе VMware 5. Партнерский университет VMware. 280 ч.
2. 12 курсов по виртуализации и облачным вычислениям (Microsoft Virtual Academy). 200 ч.
3. >5 курсов по IBM Tivoli Storage Manager (Проектирование, развертывание, администрирование). Партнерская Академия IBM. 40 часов.
4. 3 курса IBM WebSphere MQ 6, 7 (основы, интеграция, администрирование). 60 часов.
5. >10 курсов. Консолидация, резервное копирование и восстановление данных. Партнерский университет EMC. 110 часов.
По итогам своего обучения, после сдачи экзаменов Цуприков получил следующие сертификаты международного образца: VMware Technical Sales Professional (VTSP) 5, VMware Sales Professional (VSP) 5, VMware License Expert, Veeam Technical Sales Professional, EMC Velocity Systems Engineer: Consolidate 2012, EMC Velocity Systems Engineer: Backup & Recovery 2012, EMC Velocity Sales Accreditation: Consolidate and Backup & Recovery 2012, IBM WebSphere MQ Technicial Sales Professional v2, IBM WebSphere MQ V7.0 System Administrator. В результате сданных им многочисленных экзаменов, ЗАО «Крикунов и Партнеры Бизнес Системы» повысила свой партнерский статус по VMware с Professional до Enterprise.
Цуприков участвовал в успешно завершившемся проекте для банка «Сосьете Женераль» по кросс-платформенной миграции всех данных (в т.ч. >1,2 млн. счетов) с АБС Delta Informatique (на базе СУБД Oracle) в АБС Misys Equations (на базе СУБД IBM DB2). В ходе этого проекта он выполнил все необходимые работы по подготовке и технической поддержке тестовых сред, координации проектов функционального и пользовательского тестирования. Он также принимал участие в проекте разработки ПО для логистики сети гипермаркетов «Леруа-Мерлен».
За весь период своей работы Цуприков не брал отгулов по болезни.
С уважением,
Петр Чекунаев

Руководитель департамента разработки ПО






