Для заинтересованного лица
Цуприков Сергей Васильевич работал с 02.11.06 в компании «ЗАО Инфосистемы Джет» в должности аналитика направления FLEXCUBE. 
Основной задачей Цуприкова С.В. было участие в проектах поддержки продаж и внедрения АБС FLEXCUBE, включая  разработку технических спецификаций проектов и коммерческих предложений. 

Цуприков С.В. принял значимое участие в подготовке технико-коммерческого предложения на миграцию данных для Банка «Юникредит» (ранее «Московский международный банк»). В дальнейшем Сергей Васильевич выступал в этом проекте, в основном, в роли аналитика: участвовал в создании стратегии по миграции данных для физлиц (кредитов, лимитов, обеспечений, резервов), выполнил мэппинг  данных между MIDAS и FLEXCUBE, разрабатывал скрипты на Oracle PL-SQL для аналитики, миграции и реконсиляционных отчетов. 
Параллельно с этим он принимал активное участие в создании центра технической поддержки решений i-flex solutions в РФ. Также он участвовал в подготовке тендерных предложений по продаже FLEXCUBE для ряда крупнейших банков РФ. В течение своей работы в компании он подготовил ряд технологический инструкций по работе с FLEXCUBE для внутреннего и внешнего пользования.
Мы считаем, что Цуприков С.В. зарекомендовал себя как хороший специалист в области планирования и реализации комплексных ИТ-проектов. Его прекрасное знание английского языка позволяет ему успешно работать с иностранными партнерами и клиентами. За все время работы он не брал больничных и очень редко брал  отгулы (и только за счет отпуска).
Мы хотели бы поблагодарить Сергея за работу в компании и пожелать ему дальнейших успехов в его карьере. 
С уважением, 

Дмитрий Чернов
Руководитель направления FLEXCUBE
«ЗАО Инфосистемы Джет»
Тел. +7(095) 411-7601
